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ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO 

DOCE/MG - LEGISLATURA 2021/2024 

Aos 22 de maio de 2023, às 11 horas, realizou-se na Câmara Municipal de Alto Rio Doce a 

quinquagésima nona Reunião Ordinária da Legislatura 2021/2024, presidida pelo Vereador Marco 

Antônio Pereira, que iniciou a sessão com seguintes dizeres “sob a proteção de Deus, declaro aberta a 

sessão”. 

Em seguida, em cumprimento ao Regimento Interno, o Presidente determinou que o Vereador 

Secretário Dárcio Valério Vieira procedesse à chamada confirmando a presença dos vereadores: Éder 

Ângelo de Souza, Anselmo José Barbosa de Paiva, José Alfredo da Silva, Gilzélio Marcos de Paiva, Marco 

Antônio Pereira, José Geraldo de Oliveira e Valdomiro Domingos Dias. Injustificada a ausência do 

vereador Lucas Abreu Dias. 

1º Expediente: Leitura e apresentação do Projeto de Lei nº 13/2023, de autoria do Executivo que 

“Autoriza o Executivo Municipal a premiar expositores durante a Exposição Agropecuária e Torneio 

Leiteiro de Alto Rio Doce” e suas emendas modificativas nº 01 e 02. 

12 ORDEM DO DIA: Votação do Precedente Regimental referente ao Projeto de Lei nº 13/2023. Após 

a leitura, o precedente regimental foi submetido à votação do plenário e foi aprovado por 

unanimidade. Logo após, o projeto foi à votação pelo plenário que foi aprovado por unanimidade 

juntamente com suas emendas. 

O presidente Marco Antônio fez constar que solicitou ao Procurador Jurídico que enviasse um 

ofício a Secretária Municipal de Educação informando o que foi aprovado na sessão para que ela 

tentasse providenciar o transporte o mais rápido possível. O vereador Éder Ângelo de Souza fez o uso 

da palavra para constar que caso o Prefeito não cumprisse a determinação aprovada na sessão, já havia 

realizado uma representação no Ministério Público na última sexta-feira . 

Terminadas as matérias a serem deliberadas, o Presidente deu oportunidade aos vereadores 

para que fizessem uso da palavra. 
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Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão e determinou que se lavrasse a 

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os vereadores presentes. 
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